

命悬一线,仨交警冲入河中勇救两人

落水群众安全获救,家属送来锦旗致谢

记者 李怀磊
通讯员 胜前 洪涛

近日,聊城市高唐县姜店镇居民魏先生专程来到聊城市公安局交巡警支队高唐大队,送上一面写有“人民警察为人民 危急时刻伸援手”的锦旗,对不顾个人安危,下河救出两人的铁骑交警郭劲、郭兰栋、周正国表示深深的感谢。

据了解,2023年8月1日15时45分许,正在官道街与政通路路口执勤的聊城高唐交警铁骑郭劲、郭兰栋、周正国三人接群众求助称,附近河道有人落水,情况危急。

三人闻讯立即奔跑向河岸,郭劲、郭兰栋二人跳入河中,周正国则从树上折下树枝在岸边下河协助,短短2分钟,落水的两名群众相继被救上岸。据执法记录仪显示,一名被救落水群众由于落水时间较短,身体无碍;另一名被救群众经交警心肺复苏抢救后恢复呼吸。而后,120急救车赶到,将其送至县人民医院继续抢救,后续被送往山东省齐鲁医院接受治疗。

由于在施救过程中呛水,郭劲出现剧烈咳嗽和呕吐情况,高唐交警大队随即安排人员将跳河入水救人的郭劲、郭兰栋二人送往县医院进行检查,经医生检



跳河救人的三位铁骑交警。



执法记录仪拍下当时救人的惊险场面。

查,二人身体目前暂无大碍。据了解,三名交警铁骑队员郭劲、郭兰栋、周正国三人均中共党员、退役军人。而当日,正是“八一”建军节。

据后续沟通,溺水群众已脱离危险期,经治疗后出院回家。8月14日,溺水群众家属专程赶到高唐交警大队送来锦旗,向救人的交警铁骑队员表示感谢。

东昌府区红旗小学开展暑期全体教师培训

为进一步加强学校教师队伍建设,促进教师专业化成长,提高教育教学水平,推动学校教育高质量发展,8月25日,红旗小学开展暑期全体教师培训活动。

本次培训分为三个会场,制定不同培训主题。25日上午,数学组进行了“新课标背景下数学大单元教学研讨”项目培训活动。语文学科开展了“新课标背景下语文课堂教学研讨”主题培训活动。各位主讲老师结合多个课堂教学实例针对大单元教学设计、任务群的构建、教学评一致性等方面作主题报告。

25日下午,学校全体教师围绕“如何做一名新时代智慧型班主任”这一主题,进行交流分享。随后,学校开展了师德师风专题培训,全体教师签订了师德承诺书。

几位主讲老师准备充分,内容丰富。各位领导和老师们认真聆听,及时记录,共同学习。



培训尾声,宋士伟校长对本次培训活动进行了总结。他指出,红旗小学坚持把教育高质量发展作为学校的生命线,全体教师要以聊城市东昌府区教育和体育局文件《东昌府区培塑四有首善之区教育品牌引领教育高质量发展实施方案》为抓手,全方位认真学习落实到位,重规范,强管理,抓细节,真正让文件精神在红旗小学扎根发芽。新时代对教师提出了更高的要求,教师们要全面提升个人专业素养,做一名“四有”好老师。

(记者 李军 通讯员 刘心君)

编辑:李璇 组版:李璇